

翠袖乾坤

連盈慧 加拿大兩對朋友假期外遊，回來後分別訴說各自得來兩種不同經驗，甲那一對大吐苦水，乙那一對則滿心歡喜。

出門要開心

乙那一對，本來春夏兩季已去過絲綢之路，由於太喜歡那個地方，太喜歡那個旅行社，打算秋冬兩季也要分別再去一次，理由是同一地方，四季氣味必有不同，旅遊回來，果然紅光滿臉，連說不負此行：吃得好，團員團員盡歡，認為這幾年錢加幣花得物有所值。

琴台聚

孫浩浩 最近着手為下一套劇集的主要角色進行選角，過程中劇組各人都有不同意見，有的想我具知名度的演員，有的希望角色帶來一點新鮮感，有的想演員實力但知名度欠缺的演員。

實力暗星

美國不少紅星也是從劇集中跑出來的。Caitlin Flockhart 這名字大家未必記得，但說她就是 Alyi Moberg，大家一定不會忘記她。Lucy Liu 劉玉玲也是從《Ally McBeal》中跑出來，後來更登上大銀幕。

海闊天空

蘇狄嘉 在已經非常緊湊的行程中，硬要加入鎮江一地，是我堅持的主意。不過夜留宿沒問題，但求一遊鎮江。不為什麼，就只為白娘子和陳醋！

金山寺的淒美傳說

金山寺的淒美傳說，有一則「白娘子水淹金山寺」傳說而聲名遠播的「金山寺」，是外來遊客到鎮江必定造訪的地方。金山寺始建於東晉時代，距今已有一千六百多年歷史。

家是最好的美味佳餚

每次回到家，吃著從小就吃慣了的飯菜，我總是狼吞虎嚥，簡直就是沒完沒了。害得媽媽總是心疼地在一旁說：「慢慢吃，鍋裡還有呢。看你餓成這樣！現在的年輕人工作太緊張，常常連飯都不好好吃，飽一頓饑一頓的，怪不得你總是這麼瘦。」

青春常駐汪明荃

汪明荃開演演唱會，首演之夜，我應邀捧場。作為老朋友，理應如此。說是老朋友，並非虛語。我和演藝界，雖素無淵源，但阿姐作為十年的全國人大代表，其中開會、考察，都接觸甚多。我是老代表，她是新人。阿姐為人虛心，每多請益。後來我在港舉行新書發布會，她有空必來捧場。



家是最好的美味佳餚。網上圖片

水

粵語有四個字形容一個地方冷冷清清，是「水靜河飛」。記得和不少人談論過，為什麼水靜不動了，河就飛了？有人說那不是水靜河飛，而是水靜河飛。那麼為什麼水靜河就要飛？又有人引粵語辭典說，正確的說法是水盡河飛，因為水都流光了，鵝自然要飛走了。

隨想國興

個地方冷冷清清，是「水靜河飛」。記得和不少人談論過，為什麼水靜不動了，河就飛了？有人說那不是水靜河飛，而是水靜河飛。那麼為什麼水靜河就要飛？又有人引粵語辭典說，正確的說法是水盡河飛，因為水都流光了，鵝自然要飛走了。

獨家風景

朴槿惠作為首位女性入主青瓦台，更是首位得票超過半數的韓國直選總統，在選舉中也打破多項「紀錄」，包括「得票第一」、「在首屆多黨選舉中支持率最高」等。

世襲的宿命？

可幸的是，「嫁給了韓國」的女總統有不少可供借鏡的「世襲」前輩。同樣是菲律賓，「家庭主婦」出身的阿基諾遺孀科拉松成為潔淨和廉潔的代表，擁經濟學博士的阿羅約夫人卻背上戀權權位的污名，更被指涉在大選中舞弊而面臨終身監禁判刑。

生活語絲

汪明荃開演演唱會，首演之夜，我應邀捧場。作為老朋友，理應如此。說是老朋友，並非虛語。我和演藝界，雖素無淵源，但阿姐作為十年的全國人大代表，其中開會、考察，都接觸甚多。我是老代表，她是新人。阿姐為人虛心，每多請益。後來我在港舉行新書發布會，她有空必來捧場。

百家廊 王珍